

**Községi Önkormányzat
Nemti**

**A Mátraterenyei Közös Önkormányzati Hivatalból történő kiválás megvitatása, a
Mátramindszenti Közös Önkormányzati Hivatalhoz történő csatlakozás
kezdeményezése**

Tisztelet Képviselő-testület !

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) rendelkezése folytán 2013. január 1-jével létrejött az új önkormányzati hivatali rendszer. Az önkormányzati hivatalok tekintetében az új törvény stabil struktúra kialakítását tűzte ki célul, melynek lényege, hogy az általános önkormányzati választásokat követő hatvan napon belül kell a képviselő-testületeknek dönteniük – a törvény keretek között – a hivatali feladatok ellátásáról, a közös önkormányzati hivatal átalakításáról is. A döntés a teljes önkormányzati ciklusra szól, azaz a cikluson belül változtatni nem lehet.

A 2014. október 12-i általános önkormányzati választásokkal tehát a képviselő-testületeknek a Mötv. szabályai szerint most nyílik lehetőségük arra, hogy a hivatali feladatok ellátását áttekintsék, szükség esetén döntsenek a jelenlegi megoldási mód megváltoztatásáról a választásokat követő hatvan napon belül.

A hivatali feladatok ellátására vonatkozó önkormányzati döntést 2014. október 12. és december 11. között lehet meghozni, így ezt követően az önkormányzati cikluson belül változtatási lehetőség nincs. Ez időszakban meg kell kötni (szükség szerint módosítani) a megállapodásokat is, azonban a döntések, megállapodások csak a választásokat követő év január 1-jén (tehát most 2015. január 1-jén lépnek hatályba. Kilépési, csatlakozási szándék esetén nem szükséges a közös hivatal megszüntetése, hanem a közös hivatal létrehozására vonatkozó megállapodás módosításával rendezhető a kérdés.

A hivatali struktúra átalakításának számos - jogszabályi kötelezettségből eredő - módja van, Nemti azonban a saját elhatározásból változtatni kívánó önkormányzatok közé tartozhat.

Az átalakításhoz kapcsolódó döntések közé tartozik

- a szándéknyilatkozatok kinyilvánítása
- a meglévő megállapodás módosítása a kiválás tárgyában,
- az új partner megállapodásának módosítása a csatlakozás tárgyában,
- a meglévő alapító okirat módosítása a kiválás tárgyában,
- az új partner alapító okiratának módosítása a csatlakozás miatt,

Fontos, hogy a hivatali feladatok ellátására vonatkozó döntésről az érintetteket (a közös hivatalhoz tartozó más településeket, illetve azokat, amelyekhez csatlakozni kíván az önkormányzat), valamint a kormányhivatalokat azonnal szükséges tájékoztatni. Erre alapvetően azért van szüksége, hogy megfelelő felkészülési idő állon rendelkezésre a hivatali feladatellátás esetleges átalakítására. Ennek érdekében célszerű, ha már a változtatási szándékról értesülnek az érintettek.

A személyügyi döntéseket 2014. december 31-ig kell meghozni, alapvetően a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.

2014. december 11. és 2015. január 1. között kell gondoskodni a törzskönyvi nyilvántartási kötelezettségek teljesítéséről. A Megállapodások, alapító okiratok elfogadását, módosítását

követő 8 napon belül kell benyújtani a törzskönyvi nyilvántartással kapcsolatos kérelmeket az Államkincstárnál.

Abban az esetben, ha egy önkormányzat átlép egy mások közös önkormányzati hivatalba, az érintett önkormányzati hivatal alapító okiratában jogelődként nem szerepeltethető a korábbi közös önkormányzati hivatal, mivel feladatátadásként értelmezhető ez az önkormányzati döntés.

A törzskönyvi bejegyzésre irányuló kérelmeket legkésőbb december 19-ig kell benyújtani.

Az előzetes egyeztetések, jelzések alapján a hivatali feladatok ellátása, a közös hivatal működtetése az eddigi formában nem tartható fenn. Fő oka az igényekhez, feladatokhoz nem igazodó ügyintéző létszám-, illetve feladatelosztás, továbbá nem igazodó finanszírozás.

Közös önkormányzati hivatal létrehozására *csak járáson belül van lehetőség, a közös hivatalt működtető önkormányzatok közigazgatási területét legfeljebb egy település közigazgatási területe választhatja el egymástól.*

A városi települési önkormányzat nem tagadhatja meg a közös önkormányzati hivatal létrehozására irányuló megállapodás megkötését, ha azt a vele határos település kezdeményezi.

A jogszabályi környezetet figyelembe véve több megoldás is kínálkozik a hivatali feladatok ellátására.

Előzetes egyeztetések a Mátramindszenti Közös Önkormányzati Hivatalba történő csatlakozás tárgyában történtek, mivel Nemti Községi Önkormányzat régi szándéka volt a természetes földrajzi egység szerinti társulás létrehozása a közös hivatal működtetése területén is.

Határozati javaslat

Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 85. §. (3) bekezdésében foglaltakra figyelemmel felülvizsgálta az önkormányzat hivatali struktúráját és az alábbi határozatot hozza:

A képviselő-testület kezdeményezi a Mátraterenyei Közös Önkormányzati Hivatalból történő kiválását, és kezdeményezi a Mátramindszenti Közös Önkormányzati Hivatalhoz történő csatlakozását.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert az érintettek azonnali értesítésével, a csatlakozási tárgyalások lebonyolításával, a kiválási és csatlakozási Megállapodások előkészítésével.

Határidő: azonnal és 2014. november 30., december 11., december 19.

Felelős: Széll Istvánné polgármester

Nemti, 2014. november 17.

Széll Istvánné
polgármester